
 
 

ΑΣΗΜΙΝΑ ΣΚΟΝΔΡΑ 
Βουλευτής Ν. Καρδίτσας – Νέα Δημοκρατία 

  
ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Δ. Παπαστεργίου 
 

Θέμα: «Αιτήματα Επιμελητηρίου Καρδίτσας σχετικά με τον Β’ Κύκλο του 
προγράμματος Ψηφιακά 

Εργαλεία ΜΜΕ» 
 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 
 
Η Βουλευτής Ασημίνα Σκόνδρα καταθέτει ως Αναφορά (άρθρο 125 του ΚτΒ) την 
επιστολή του Επιμελητηρίου Καρδίτσας, η οποία αναδεικνύει σοβαρά προβλήματα 
που έχουν προκύψει κατά την υλοποίηση του Β’ κύκλου του προγράμματος 
«Ψηφιακά Εργαλεία ΜΜΕ». Τα θέματα που θίγονται, όπως η λανθασμένη 
καταχώρηση ταχυδρομικών κωδίκων και οι διαφορές στα δεδομένα μεταξύ των 
αρχείων της ΑΑΔΕ και της ηλεκτρονικής πλατφόρμας υποβολής, έχουν οδηγήσει 
σε αδικίες για πολλές επιχειρήσεις του νομού μας. Τα προβλήματα αυτά όχι μόνο 
περιορίζουν τη δυνατότητα των 
επιχειρήσεων να επωφεληθούν από τη δράση αλλά και θέτουν εμπόδια στην 
ανάκαμψή τους μετά τις σοβαρές πλημμύρες του Daniel που έπληξαν την περιοχή. 
Παρακαλώ να δώσετε την απαραίτητη προτεραιότητα στην επίλυση αυτών των 
ζητημάτων και να διασφαλίσετε ότι καμία επιχείρηση που δικαιούται υποστήριξης 
δε θα μείνει εκτός της δράσης εξαιτίας τεχνικών δυσλειτουργιών. 
Επισυνάπτεται η επιστολή. Παρακαλώ, όπως με ενημερώστε σχετικά με τις 
ενέργειες σας. 
 
                 Η ΑΝΑΦΕΡΟΥΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
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Έδρες τους 
 

 

 
Κύριε Υπουργέ, 

Κατά την υποβολή των αιτήσεων για το πρόγραμμα Ψηφιακά Εργαλεία ΜΜΕ στον Β’ κύκλο, 

εντοπίστηκαν τα εξής προβλήματα που επηρέασαν τη διαδικασία για τις επιχειρήσεις του 

Νομού Καρδίτσας: 

1. Λανθασμένα ΔηλωμένοΙ ΤαχυδρομΙκοί ΚώδΙκες (ΤΚ) 

Πολλές επιχειρήσεις στο Δήμο Καρδίτσας είχαν δηλωμένο το παλιό Ταχυδρομικό Κώδικα (ΤΚ) 

43100, αντί για τους νέους ΤΚ 43131 και 43132, οι οποίοι ισχύουν σήμερα. Ως αποτέλεσμα, 

κατά την υποβολή της αίτησης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, οι επιχειρήσεις αυτές 

εμφανίζονταν ως μη πληττόμενες, παρότι η περιοχή τους ήταν όντως πληττόμενη. Ο ΤΚ 43100 

δεν ήταν καταχωρημένος στη λίστα των πληττόμενων περιοχών, με συνέπεια τη μη αναγνώριση 

των επιχειρήσεων ως πληττόμενων της δράσης. 

1. ΔΙαφορά ΣτοΙχείων ΑΑΔΕ καΙ Πλατφόρμας Υποβολής 

Αν και αρκετές επιχειρήσεις είχαν υποβάλει μεταβολές στα στοιχεία τους στη Δ.Ο.Υ. με την 

αλλαγή του ΤΚ από 43100 σε 43131 και 43132, η αλλαγή αυτή δεν αναγνωρίστηκε από την 

ηλεκτρονική πλατφόρμα υποβολής. Παρά την κανονική καταχώριση των νέων ΤΚ στα αρχεία 

της ΑΑΔΕ, η πλατφόρμα εξακολουθούσε να αντλεί τα παλιά στοιχεία (43100), με αποτέλεσμα 



πολλές επιχειρήσεις να εμφανίζονται ως μη πληττόμενες. 
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1. ΠαλαΙΟί ΤαχυδρομΙκοί ΚώδΙκες ΚοΙΝΟτήτων 

Σε αρκετές περιοχές του Νομού Καρδίτσας, οι επιχειρήσεις δεν είχαν καταχωρημένα 

τα ΤΚ του Δήμου, αλλά τα παλιά ΤΚ των κοινοτήτων που υπήρχαν πριν τη 

συγχώνευση. Η συγχώνευση είχε ως αποτέλεσμα την καταχώριση μόνο των ΤΚ του 

Δήμου στην πλατφόρμα και όχι των ΤΚ των κοινοτήτων. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα 

οι επιχειρήσεις των συγκεκριμένων περιοχών να εμφανίζονται ως μη πληττόμενες, 

ενώ ανήκουν σε περιοχές που είναι πληττόμενες από την πλημμύρα του daniel, 

γεγονός που τους στερούσε τη δυνατότητα συμμετοχής στη δράση με αυξημένη 

ενίσχυση. 

Συμπεράσματα: Τα παραπάνω προβλήματα οδήγησαν σε λανθασμένη 

κατηγοριοποίηση των επιχειρήσεων κατά την υποβολή των αιτήσεων, καθιστώντας 

πολλές από αυτές αδύνατο να αξιοποιήσουν τη δράση των ψηφιακών εργαλείων ή να 

αιτηθούν για μειωμένη χρηματοδότηση. 

Για την επίλυση αυτών των ζητημάτων, απαιτείται άμεση επικοινωνία με τις 

αρμόδιες υπηρεσίες και το φορέα υλοποίησης της δράσης ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ Β 

ΚΥΚΛΟΣ . 

Κύριε Υπουργέ, γνωρίζοντας το προσωπικό ενδιαφέρον σας για την υποστήριξη των 

πληττόμενων επιχειρήσεων της Θεσσαλίας, σας παρακαλούμε θερμά να επιληφθείτε 

για την επίλυση των παραπάνω σοβαρών ζητημάτων. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή 

διευκρίνιση. 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΥΓΟΓΙΑΝΝΗΣ 
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